



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
 DIRECAO DA ETSC

Rua Sérgio Moreira de Figueiredo s/n, - Bairro Casas Populares, Cajazeiras/PB, CEP 58900-000
 Telefone: (83) 3532-2000 - Fax: (83) 3532-2009
 Site: <http://www.cfp.ufcg.edu.br> - E-mail: cfp@cfp.ufcg.edu.br

ERRATA
EDITAL CFP Nº. 03, DE 10 DE MARÇO DE 2023.
DEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES

Considerando o inteiro teor do Edital CFP Nº. 03, DE 10 DE MARÇO DE 2023, publicado no DOU em 15/03/2023, Seção 3, após a análise documental exigida no ato da inscrição e em cumprimento às normas do mencionado edital, a Coordenadora Administrativa da ETSC **encaminha errata referente ao Deferimento das Inscrições.**

Onde se lê:

INSCRIÇÕES DEFERIDAS

ÁREA: Enfermagem em Intercorrências Clínicas e Estágio Supervisionado em Intercorrências Clínicas; História da Enfermagem e Legislação Profissional, Segurança do Trabalho, Saúde da Pessoa Idosa e Estágio Supervisionado em Fundamentos de Enfermagem	
Nº Processo SEI	NOME DO(A) CANDIDATO(A)
23096.025156/2023-81	Jéssika Lopes Figueiredo Pereira Batista
23096.025409/2023-17	Lucimeire da Costa Ribeiro
23096.025508/2023-07	Arydyjany Gonçalves Nascimento
23096.025611/2023-49	Dayanne Chrystina Ferreira Pinto
23096.025578/2023-57	Silvana da Silva Nascimento
23096.023872/2023-24	Cícero Emanuel Alves Leite
23096.025868/2023-09	Gabrielle Mangueira Lacerda
23096.025925/2023-41	Roneiza Soares Rufino
23096.025797/2023-36	Janielle Tavares Alves
23096.025864/2023-12	Patrícia Peixoto Custódio
23096.026085/2023-34	Millena Zaira Cartaxo da Silva
23096.026310/2023-32	Kylvia Luciana Pereira Costa
23096.026324/2023-56	Rozane Pereira de Sousa
23096.026328/2023-34	Izabela Mota Pereira
23096.026321/2023-12	Paloma Karen Holanda Brito

INSCRIÇÕES INDEFERIDAS

ÁREA: Enfermagem em Intercorrências Clínicas e Estágio Supervisionado em Intercorrências Clínicas; História da Enfermagem e Legislação Profissional, Segurança do Trabalho, Saúde da Pessoa Idosa e Estágio Supervisionado em Fundamentos de Enfermagem		
Nº Processo SEI	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	MOTIVO
23096.025508/2023-07	Neliane Dias de Souza	Não atendimento à alínea III do item 1.1 do referido Edital

Leia-se:

INSCRIÇÕES DEFERIDAS

ÁREA: Enfermagem em Intercorrências Clínicas e Estágio Supervisionado em Intercorrências Clínicas; História da Enfermagem e Legislação Profissional, Segurança do Trabalho, Saúde da Pessoa Idosa e Estágio Supervisionado em Fundamentos de Enfermagem

Nº Processo SEI	NOME DO(A) CANDIDATO(A)
23096.025156/2023-81	Jéssika Lopes Figueiredo Pereira Batista
23096.025409/2023-17	Lucimeire da Costa Ribeiro
23096.025508/2023-07	Arydyjany Gonçalves Nascimento
23096.025611/2023-49	Dayanne Chrystina Ferreira Pinto
23096.025578/2023-57	Silvana da Silva Nascimento
23096.023872/2023-24	Cícero Emanuel Alves Leite
23096.025868/2023-09	Gabrielle Mangueira Lacerda
23096.025925/2023-41	Roneiza Soares Rufino
23096.025797/2023-36	Janielle Tavares Alves
23096.025864/2023-12	Patrícia Peixoto Custódio
23096.026085/2023-34	Millena Zaira Cartaxo da Silva
23096.026310/2023-32	Kylvia Luciana Pereira Costa
23096.026324/2023-56	Rozane Pereira de Sousa
23096.026328/2023-34	Izabela Mota Pereira
23096.026321/2023-12	Paloma Karen Holanda Brito
23096.026292/2023-99	Isadora Roberta Fonsêca Alves

INSCRIÇÕES INDEFERIDAS

ÁREA: Enfermagem em Intercorrências Clínicas e Estágio Supervisionado em Intercorrências Clínicas; História da Enfermagem e Legislação Profissional, Segurança do Trabalho, Saúde da Pessoa Idosa e Estágio Supervisionado em Fundamentos de Enfermagem

Nº Processo SEI	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	MOTIVO
23096.025533/2023-82	Neliane Dias de Souza	Não atendimento à alínea III do item 1.1 do referido Edital



Documento assinado eletronicamente por **DANIELLY LOPES DE LIMA, DIRETOR(A)**, em 12/04/2023, às 16:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **3299673** e o código CRC **E9D861C5**.